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Acta de la Decimoquinta Sesión Ordinaria de la
Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Siendo las diez horas del miércoles 29 de enero del 2020,  las y los integrantes de la
Comisión Edilicia de Medio Ambiente, se reunieron en la Sala de Juntas de Sindicatura, para
llevar a cabo la Decimoquinta Sesión Ordinaria, de conformidad con el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I. Lista de asistencia de declaración del quórum legal.
II. Aprobación del orden del día.
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Decimocuarta Sesión Ordinaria de la

Comisión Edilicia de Medio Ambiente celebrada el día 09 de diciembre del 2019.
IV. Lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen marcado con el turno

295/19, que tiene por objeto crear una campaña permanente de sensibilización
sobre la adquisición de mascotas con motivo de las fiestas decembrinas.

V. Asuntos varios.
VI. Clausura.

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Damos inicio a esta sesión ordinaria de la Comisión
Edilicia de Medio Ambiente solicitándole al Secretario Técnico registre la asistencia y la
verificación de quórum legal.

Secretario Técnico Ing. José Félix Chávez Moreno: Buenos días regidores regidoras, como
ordena el señor presidente.

Comisión Edilicia de Medio Ambiente.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo Presente
Regidora María Cristina Estrada Domínguez Presente
Regidor Hilario Rodríguez Cárdenas Justificante
Regidora Rosa Elena González Velasco Presente
Regidor Benito Albarrán Corona Presente

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Doy cuenta de la presencia del Regidor Miguel Zarate
que por esta ocasión nos acompaña a la comisión que espero no sea la única y pueda asistir
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a más en más una ocasión, bueno habiendo quórum legal y todos los actos
que aquí se den son legales, para lo siguiente les planteo el siguiente orden
del día que ustedes ya recibieron con anterioridad que voy a dar lectura.

2.
3. Aprobación  del Orden del Día.

1. Lista de asistencia de declaración del quórum legal.
2. Aprobación del orden del día.
3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Decimocuarta Sesión Ordinaria

de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente celebrada el día 09 de diciembre del
2019.

4. Lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen marcado con el
turno 295/19, que tiene por objeto crear una campaña permanente de
sensibilización sobre la adquisición de mascotas con motivo de las fiestas
decembrinas.

5. Asuntos varios.
6. Clausura.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Tienen algún comentario o alguna aportación al orden
del día, regidor, regidora, si no es así en votación económica  le solicito que los que estemos
a favor, favor de levantar su mano, aprobado por unanimidad.

4. Lectura y en su caso aprobación del acta de la Décima Tercera Sesión Ordinaria de la
Comisión Edilicia de Medio Ambiente celebrada el 09 de diciembre del 2019.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Por lo que pasaríamos al punto número tres, se les
informa que recibieron ustedes con anticipación el acta de la sesión que está en comento y se
les pide si se obvia la lectura, si es así favor de levantar su mano, se aprueba, se les pregunta
si tienen alguna consideración sobre el acta, si no es así se propone aprobarla los que estén a
favor, favor de levantar su mano, por unanimidad se aprueba el acta décima cuarta sesión
ordinaria de la comisión edilicia de medio ambiente celebrada el día 09 de Diciembre del
2019.

5. Lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen marcado con el turno 295/19,
que tiene por objeto crear una campaña permanente de sensibilización sobre la
adquisición de mascotas con motivo de las fiestas decembrina.
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Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Se le solicita al Secretario Técnico de
un breve resumen de la iniciativa presentada por el Regidor Miguel Zarate y

que fue turnada con el numero 295/19.

Secretario Técnico Ing. José Félix Chávez Moreno: Se atribuye a Dirección de
Comunicación Institucional y la Dirección de Protección Animal para que de manera
coordinada y en el ámbito de sus atribuciones, diseñe e implemente una campaña
permanente de sensibilización ciudadana para que por un lado, se desincentive la compra
de mascotas fomentando su adopción y por otro lado las implicaciones que trae consigo la
compra de fauna exótica, como ya se mencionó anteriormente, el fin perseguido por la
iniciativa es la creación de una campaña de sensibilización

respecto a la adquisición de mascotas, si bien originalmente se proponía que la campaña
fuera por motivos de fiestas decembrinas, la presidencia de esta comisión considera
pertinente que la campaña sea permanente y no únicamente para estas fechas,
complementando los programas con los que actualmente cuenta la Dirección de Protección
Animal.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: La iniciativa originalmente, el fin que pretendía era
que durante el mes de diciembre que es cuando más hay compra - venta de animales,
mascotas, pero como es bien sabido todo el año hay ventas de mascotas, por eso nosotros
estamos ampliando la iniciativa generando las condiciones para que todos los días del año
pueda estar la Dirección de Protección Animal  pendiente de que todo aquello que sea la
venta de animales para mascota pueda estar supervisada.

Regidor Miguel Zarate Hernández: Solo agradecer, y muy conforme  las modificaciones
al final de cuentas lo que se pretende es como dijiste desmotivar la compra de perritos y
gatitos etc. Y para fomentar la adopción de estos mismos y otros de los temas hacer
conciencia en las personas sobre los animales exóticos  que están prohibidos por la ley,
pero hay que reforzarlo constantemente para que quitemos las tentaciones y sepamos el
daño que hacemos adquiriendo este tipo de animal que se utilizan malamente parta
mascotas.

Regidor Beno Albarrán Corona: Estoy de acuerdo con mi compañero Regidor,
Lo que pasa es que nosotros mismos somos los que estamos motivando que continúe la
compra de estos animalitos exóticos, si vamos y compramos pericos australianos y están
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prohibidos, entonces en la compras se va ver en la necesidad de seguir
cazando a estos animalitos, es por ello que estoy de acuerdo con la iniciativa.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: ¿Hay alguien más que desee hacer uso de la voz?,
pongo a su consideración el dictamen con el turno 295/19 los que están a favor, favor de
levantar la mano, aprobado por unanimidad el dictamen 295/19, se instruye al secretario
técnico para que envié el documento a la Secretaria General y sea presentado como
dictamen aprobado en el Pleno del Ayuntamiento.

5. Asuntos varios.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Se les pregunta si tienen algún punto que tratar en
esta sesión, si no es así, entonces. Les comparto que se presentó el plan anual de trabajo
2020 de esta comisión el cual fue aprobado en el pleno la semana pasada, si el secretario
técnico no ha enviado el plan, se le instruye se los envié a sus correos electrónicos.

6.  Clausura.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo: Damos por concluida la sesión de esta comisión
edilicia que es la decimoquinta que fue convocada el día de hoy 29 de diciembre del 2020 a
las 10 horas y se da por concluida, muchas gracias a todos y a todas.

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo
Presidente de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente

Regidora María Cristina Estrada Domínguez
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio

Ambiente

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez
Cárdenas

Vocal de la Comisión Edilicia de Medio
Ambiente

Regidora Rosa Elena González Velasco
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio

Ambiente

Regidor Benito Albarrán Corona
Vocal de la Comisión Edilicia de Medio

Ambiente


